

Перспективы торгово-экономического сотрудничества между ЦА и Республикой Корея - многообещающие



Такую точку зрения высказал директор Института экономических исследований при Минэкономике Казахстана Руслан Султанов в ходе экспертного форума на тему «Стратегический диалог Центральная Азия - Республика Корея: перспективы взаимовыгодного сотрудничества».

По его словам, Центральная Азия, обладающая богатыми природными ресурсами и стратегическим географическим расположением, предлагает множество возможностей для южнокорейского бизнеса. Страны региона могут использовать свой потенциал для расширения торговых путей, облегчения движения товаров и услуг, повышения уровня жизни граждан региона. Примечательно, что за последние 10 лет торговля между странами ЦА и Республикой Корея выросла 2,5 раза.

Как подчеркнул казахстанский эксперт, Южная Корея, будучи одним из глобальных мостов технологического роста и инноваций, может внести свой вклад в стимулировании экономического развития ЦА. При этом взаимодействие в таких областях, как ИТ, возобновляемые источники энергии, развитие инфраструктуры, могут продвинуть наши регионы в новую эру роста и процветания.

Напомним, что данное мероприятие, прошедшее на площадке Академии государственного управления при Президенте Республики Узбекистан, собрало солидный состав участников из числа глав дипмиссий стран ЦА в Узбекистане, руководства и представителей экспертно-аналитических и научно-академических кругов стран Центральной Азии и Республики Корея.